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1. KimeHT oTKpbUT OAaHKOBCKUH CUET U BHEC HEKOTOpYyIo cymmy. Uepes rox on cHsin 3000
py6. B utore cymma cuera 1o MCTEUEHUH BYX JIET OKa3anack Ha 5520 py0 Oosbiie
BHeceHHOU. Eciu Ob1 kimuenT cHsin 3000 pyO yepes aBa roja, TO CymMma €ro cyera
okazayiack Obl Ha 5820 py0 Oosbilie BHeCeHHOW. HaliTh roIoByt0 MPOIICHTHYIO CTaBKY U
BCJIIMYUHY BHECECHHOU CYMMBI.
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2. Haittu npoussoanyio gpyukuuu f (1) = J-t cos(2Y) J.t sin Xdxdy. Borauciauts

3HaYeHHUs MPOU3BOAHOMN B Toukax 7 /3 u 7 /6.

3. Haiitu pamuyc chepst X> + Y +2° +3y =27 +2 =0 u Gmkaiiyio K ee HeHTpy
TOUKY NPAMOM, 3a1aHHOM TepecedenneM miockocreit X+ Y +Z=1u X+22=-2.

4. Haiitn MmakcumyM dynxuun min(X, /2, 2X,, X32 ) NPy OrpaHMYEHUH
X+ X, +X;= 51/2 u cooTBeTcTBYIONME MAKCHMU3HPYIOMIUE 3HAYEHHS IEPEMEHHBIX
X, X, 1 Xs.

5. Haiitu o6muii Bug pemenns ypasuenns —4t°X 4+ tX — X = 0. Haiftu pemenue,
ynosnetsopstiomiee yenosusam X(1) =2, x(16) =5.

6. B 3aBHCMMOCTH OT apameTpoB o, [
1) onpenenuTh pa3MepHOCTh JIMHEHHOT0 MOANPOCTPAHCTBA, 00Pa30BaHHOI'O BEKTOPaMHU

a, =,a,a’,apB), a, =(L,a,af,ap),
a,=(B,a’,a’B,a’p), a, =12,2a,a(a+ B),2ap);

2) cpenu BekTOpOB 4,,d,,d,,8, HalTh 0a3UC COOTBETCTBYIOIIETO IIOANPOCTPAHCTBA.



